



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении директора районной автошколы, обвиняемого в получении коммерческого подкупа, подделке документов и мошенничестве**



Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора автошколы, осуществляющей свою деятельность на территории Катайского района. Мужчина обвиняется в совершении пятнадцати преступлений, предусмотренных ст.ст.204, 204.2, 327 и 159 УК РФ (получение коммерческого подкупа за совершение незаконных действий, подделка официального документа, мошенничество).

По данным следствия, в 2019-2020 годах обвиняемый неоднократно получал от заинтересованных лиц денежные суммы в размере от 10 до 24 тысяч рублей за выдачу фиктивных документов, якобы подтверждающих прохождение и успешное окончание ими курсов обучения водителей по категории «В». При этом, необходимую легитимность поддельным свидетельствам о профессии водителя придавали оттиск печати автошколы и подпись обвиняемого. Всего в ходе следствия установлены 6 фактов выдачи обвиняемым поддельных документов, при этом общая сумма полученного подкупа составила около 100



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

тысяч рублей. Кроме того, в ходе следствия установлено, что от троих заинтересованных лиц директор автошколы также получил денежные средства для якобы их дальнейшей передачи сотрудникам Госавтоинспекции в счет успешной сдачи ими экзамена на получение водительских прав. Указанные денежные средства на общую сумму более 120 тысяч рублей обвиняемый присвоил.

Следует отметить, что фиктивными документами мужчины воспользоваться в полной мере не смогли по причине отсутствия навыков вождения автомобиля, также необходимых для получения водительских прав. Следственными органами в отношении них были возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.204 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый свою вину в совершении указанных преступлений полностью признал, возместил ущерб причиненный потерпевшим. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Катайский межрайонный следственный отдел

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1619866>